AVITAL

(0} Montage- und Bedienungsanleitung

® Assembly and operating instructions
Manuel d’installation et de l'utilisateur
Manuale d'installazione e d’'uso
Installatie- en gebruiksaanwijzing
Installations- och bruksanvisning
Montazni a uzivatelskg manual

Instalaéna a pouzivatelska prirucka

Manual de instalare si utilizare

Instrukcja montazu i obstugi

HORNBACH Baumarkt AG, Hornbachstrasse 11, 76879 Bornheim/Germany, product@hornbach.com, www.hornbach.com

DENDER

ART.: 10339513

V2 2024-10

1/14



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Beachten Sie diese Anleitung und bewahren Sie sie fiir den spateren Gebrauch auf!

Wartung

* Alle Komponenten regelmafig Gberpriifen, reinigen und ggf. austauschen.

* Bei Wartungsarbeiten die Wasserversorgung unterbrechen.

Errichtungs-, Anderungs- und Instandhaltungsarbeiten an Trinkwasser-Installationen sind durch eine Fachkraft fiir Sanitarinstalla-
tion entsprechend nationaler und lokaler Vorschriften auszufiihren (z.B. EN 806, EN 1717)

Nur an einer ausreichend tragfahigen, ebenen Wand montieren. Zur Wand passendes Befestigungsmaterial verwenden. Im Zweifel
wenden Sie sich an einen Fachmann.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Follow these instructions and keep them for future reference.

Maintenance

* Regularly check and clean all components and replace them where necessary.

* Shut off the water supply during maintenance.

Installations, modifications, and maintenance work on drinking water installations have to be carried out by plumbing experts in
accordance with national and local regulations (e.g. EN 806, EN 1717)

Install only on a sufficiently strong, level wall. Use mounting material suitable for the wall. If in doubt, consult a professional.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Veuillez suivre ces instructions et les conserver pour une utilisation ultérieure !

"Maintenance !

* Tous les composants doivent réguliérement étre vérifiés, nettoyés et, le cas échéant, remplacés.

e Couper I'alimentation en eau en cas de travaux de maintenance.

Les travaux d'installation, de modification et d'entretien des installations d'eau potable doivent étre effectués par un professionnel
de la plomberie conformément aux prescriptions nationales et locales (par ex. EN 806, EN 1717)

Effectuer le montage uniquement sur un mur suffisamment résistant a la charge et plat. Utiliser du matériel de fixation adapté au
mur. En cas de doute, adressez-vous a un spécialiste.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

Seguire le presenti istruzioni e conservarle come futuro riferimento!

Manutenzione

* Controllare, pulire regolarmente ed eventualmente sostituire tuttii componenti.

* In caso di lavori di manutenzione, interrompere I'alimentazione dell'acqua.

I'lavori diinstallazione, modifica e manutenzione degli impianti per I'acqua potabile devono essere eseguiti da uno specialista in
impianti sanitari in conformita alle normative nazionali e locali (ad es. EN 806, EN 1717).

Montare solamente su una parete sufficientemente portante e piana. Utilizzare il materiale di fissaggio adatto alla parete. In caso di
dubbi, consultare uno specialista.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Neem deze handleiding in acht en bewaar deze voor later gebruik!

Onderhoud

* Alle componenten regelmatig controleren, reinigen en eventueel vervangen.

* Bij onderhoudswerkzaamheden moet de watervoorziening onderbroken worden.

Installatie-, aanpassings- en onderhoudswerkzaamheden aan drinkwaterinstallaties moeten worden uitgevoerd door een
installatiebedrijf in overeenstemming met nationale en plaatselijke voorschriften (bijv. EN 806, EN 1717)

Alleen aan een voldoende draagkrachtige, gladde wand monteren. Voor de wand geschikt bevestigingsmateriaal gebruiken. Bij twijfel
een vakman om raad vragen.

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR

Folj dessa anvisningar och spara dem for framtida bruk!

Underhall

e Kontrollera, rengdr och byt ev. ut alla komponenter vid behov.

* Stang av vattenforsdrjningen vid underhallsarbete.

Installations- och underhallsarbeten pa dricksvatteninstallationer bér utféras av behérig VVS-installatdr enligt nationella
branschregler (ex. EN 806, EN 1717)

Montera endast pa en tillrackligt barkraftig och jamn vagg. Anvand monteringsmaterial som ar anpassat till vaggen. Vand dig till en
expert vid tvivel.

2/14



DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

Ridte se timto navodem a uchovejte ho pro pozdéjsi pouziti!

Udrzba

e VSechny soucasti pravidelné kontrolujte, Cistéte a popf. vyménite.

o Pfi provadéni udrzby pferuste pfivod vody.

Instalaci, Gpravy a Gdrzbu a opravy instalaci rozvodd pitné vody smi provadét odpovédna osoba specializovana na sanitarniinstalace
dle pfislusngch predpist (napf. EN 806, EN 1717).

Namontujte pouze na dostatecné nosnou rovnou sténu. Pouzijte upeviiovaci material vhodny pro instalaci na sténu. V pfipadé
pochybnosti se obratte na odbornika.

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Postupuijte podfa tgchto pokynov a uschovajte siich pre buduce pouzitie!

Udrzba

* Pravidelne kontrolujte vetky komponenty, cistite ich a v pripade potreby ich vymeiite.

 Pocas drzby odpojte privod vody.

Montaz, Gpravy, Gdrzbu a opravy na zariadeniach na pitnd vodu mdze vykonavat odpovedna osoba $pecializovana na sanitarne
zariadenia podfa prislusngch noriem (napr. EN 806, EN 1717).

Montaz iba na dostatocne nosnu a rovnu stenu. Pouzite upeviiovaci material vhodny na pouzitie do steny. V pripade pochybnosti sa
poradte s odbornikom.

INDICATII DE SIGURANTA IMPORTANTE

Respectati acest manual si pastrati-l pentru o utilizare ulterioara!

Mentenanta

* Verificati periodic toate componentele si, daca este cazul, inlocuiti-le.

« in cazul lucrarilor de intretinere intrerupeti alimentarea cu apa.

Lucrarile de instalare, modificare si intretinere a instalatiilor de apa potabila trebuie sa fie efectuate de un specialist in instalatii
sanitare, in conformitate cu reglementarile nationale si locale (de exemplu: EN 806, EN 1717]

Montajul se efectueaza numai pe un perete plan, cu capacitate portanta suficienta. Utilizati material pentru fixare potrivit pentru
perete. In caz de dubii adresati-va unui specialist.

WAZNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

Prosze postepowac zgodnie z niniejszq instrukcjq i zachowac ja do péZniejszego wykorzystania!

Konserwacja

* Regularnie sprawdza¢, czyscic i w razie potrzeby wymienia¢ wszystkie elementy.

 Na czas prac konserwacyjnych nalezy przerwac doptyw wody.

Prace zwigzane z wykonaniem, modyfikacja i konserwacja instalacji wody pitnej musza byc przeprowadzane przez specjaliste w
dziedzinie instalacji sanitarnych zgodnie z krajowymi i lokalnymi przepisami (np. EN 806, EN 1717)

Montowac wytacznie na wystarczajaco nosnej, ptaskiej Scianie. Uzy¢ materiatu mocujacego odpowiedniego do $ciany. W razie
watpliwosci nalezy zwrécic sie do fachowca.

3/14



@n x1
A B

2.5mm % x3 @ x1

M5x0.8-8L6  M5x0.8-5LG

C D1 D2
%XZ Nxz

x2
06x30mm M4x30mm
F G H

% x2 x2

\300mmx200mm

@ 110mmx120mm

/ Min. 800mm - Max. 1100mm

= (2
K ?
= L1
L
M1
M (7] L2
M2 &
" 02
B ’
N
0
R
01

4/14












~ x1
M5x0.8-8LG

D1

7

M

~

K



f\ 2=
o f
L
v T
) © Q?E
Il (A
e &



?f"” oo T Ry? g2

06x30mm M4x30mm

&/
C_——0PH| F 6 B

10/14



xom) . .
M5x0.8-8LG M5x0.8-5LG

C D1 D2



(DI

12/14



13/14



0.5-5 bar

(o:} Empfohlener Wasserdruck

@ Recommended pressure

@ Pression d'eau recommandée
@ Pressione dell'acqua consigliata
@ ranbevolen waterdruk

© Rekommenderat vattentryck
(<} Doporuceny tlak vody

(5 Odporuac¢ang tlak vody

@ Presiunea recomandats a apei

@ zalecane ciénienie wody

-
o
O
[}
-

Maximaler Wasserdruck
Maximum water pressure
Pression d'eau maximale
Pressione massima dell'acqua
Maximale waterdruk
Maximalt vattentryck
Maximalny tlak vody
Maximalnitlak vody

Presiunea maxima a apei

(== O < = - = =)

Maksymalne ci$nienie wody

55-65°C

(o:} Empfohlene Wassertemperatur

@® Recommended water temperature

® Température de I'eau recommandée
o Temperatura dell'acqua consigliata
@ hanbevolen watertemperatuur

© Rekommenderad vattentemperatur
(7] Doporu¢end teplota vody

(5 Odpordcana teplota vody

(<) Temperatura recomandata a apei

@ 7zalecana temperatura wody

90°C

@ Maximale Wassertemperatur
@ Maximum water temperature
® Température maximale de I'eau
o Temperatura massima dell'acqua
@ Maximale watertemperatuur
(sc} Maximal vattentemperatur

@ Maximalniteplota vody

@ Maximalna teplota vody

@ Temperatura maxima a apei

@ Maksymalna temperatura wody

@ Wasseranschluss: warm = links / kalt = rechts
@ Water connection: warm = left/cold = right

@ Raccordements a leau: chaud = gauche/froid = droite
@ Connessioni acqua: calda = sinistra/fredda = destra

Qe Wateraansluitingen: warm = links/koud = rechts

(-] Vattenanslutningar: varm = véanster/kall = hoger
() Pfipojenivody: tepla = vlevo/studena = vpravo

[+ Pripojky vody: tepla = fava/ studena = prava

@ Conexiunide apa: fierbinte = stanga/ rece = dreapta

Q@ Przytacza wody: goraca = lewa/zimna = prawa

14/14



